



# 娛樂

## 林峯得獎惹非議

### 基仔心灰

樂壇最後一張成績表昨晚頒發，今年無線的《勁歌》總選繼續人丁單薄，引發不少爆冷賽果。除王菀之爆冷奪「亞太區最受歡迎女歌星」外，林峯的《Chok》奪「金曲金獎」亦惹來非議，被網友狂轟，更稱香港樂壇已死。難怪古巨基都意興闌珊，萌生不再攞獎的念頭。

《2011年度十大勁歌金曲頒獎禮》前晚舉行，林峯第三年奪「亞太區最受歡迎男歌星」，他坦言很開心，對他來說是鞭策。提到《Chok》奪「金曲獎」及「金曲金獎」，林峯表示也估不到會《Chok》兩次，可能奪「金曲金獎」太激動，不小心《Chok》到條腰。下個目標是奪「最受歡迎男歌星」呢？他坦言都好想集齊一套，會再努力。

#### 不攞獎非代表退出

古巨基奪「最受歡迎男歌星」，在台上指現在的頒獎禮已變質，曾想過不攞獎。慶功宴上，基仔坦言台上所說的是心聲，其實去年他已跟經理人Mani（霍汶希）及公司提過，不再出席頒獎禮。但公司不同意，並勸他指獎項是公司同事心目中的心血，他被吳雨及Mani勸服了。至於將來會否再有不攞獎念頭，基仔指將來的事不知道，也不知幾時再發作。基仔指近年頒獎禮的氣氛，不像他初出道時那麼有凝聚力，他希望香港能像台灣，只有一個樂壇頒獎禮，他知道以前學友都曾提出過。對於陳奕迅指不攞獎，如同退出樂壇。他覺得是兩回事，很多歌手不攞獎也照出唱片。

#### 克勤不信不乖未放生

此外，李克勤前晚出席《勁歌》頒獎禮，雖然身份不同，但都好開心。問到他無份攞獎不心酸嗎？克勤指能重回這個台已好開心。他又指每個機構的機制不同，他已習慣了，最好最壞都發生過在他身上。稍後，他都會再為《中華小姐》擔任嘉賓。有指部分歌手不乖，仍未獲無線放生，克勤說：「哪個不乖呀！我不信這些。所有頒獎禮無線都是足本播呀！沒話哪個歌手不得（播出）。」他又指很難跟祖兒齊在電視出現，兒子好想看的，但太夜了，也沒辦法。

無線昨日公布上週收視，最受注目的是周六及周日直播的《第34屆十大中文金曲頒獎音樂會》及《2011年度十大勁歌金曲頒獎禮》，前者平均收視二十三點，後者平均收視二十四點，較去年平均收視十九點算是有進步。不過事後無線卻接到十個電郵及電話投訴，包括指賽果不公、對林峯奪「金曲金獎」及連續三年成為「亞太區最受歡迎男歌星」有異議，以及投訴Twins沒有列入組合候選名單，對於有關投訴，無線外事部副總監曾醒明表示《十大勁歌》一向有其機制，除了有觀眾投票之外，又有無線音樂、綜藝節目的監製及無線音統會三方面去投票。



▲林峯三奪「亞太區最受歡迎男歌星」和「金曲金獎」被網民狂轟  
▶再奪「最受歡迎男、女歌星」的基仔（左）和祖兒  
◀克勤表示不信無線不放生那些不乖的歌手



## 祖兒寸 Eason 痴人說夢話

容祖兒在《勁歌》總選成為「最受歡迎女歌星」七連霸，成為今年樂壇的大贏家，在四個頒獎禮共奪十四個獎，成績超越第十二個獎的陳奕迅（Eason）。對於Eason指獎項多少不重要，最緊要有國際地位，暗指祖兒不及他。祖兒前晚亦妙語反擊，笑指Eason「痴人說夢話」，吃不到的葡萄是酸的。

祖兒前晚再奪《勁歌》「最受歡迎女歌星」，但卻未能奪得「亞太區最受歡迎女歌星」。祖兒指王菀之得獎，她都對對方開心，一向都好喜歡對方的性格及歌曲。問到她不想奪兩個獎嗎？祖兒指獎是拿不完的，她好少看自己得不到的東西，看到自己拿到的已好滿足。對於創下紀錄成為七連霸，祖兒說：「地位不是來算攞幾次，都是TVB給我的努力及鼓勵，我都覺得受寵若驚，由二十三歲攞到三十二歲，是很不可能的事。我都想過是否對得住這個獎，慶幸多年來我的熱情都沒減退，由細到大都想做個全能藝人。」提到他破了梅艷芳六連霸的紀錄，祖兒表示很難跟梅姐比較，她的地位是超然的，是天堂的另一種天后，亦是她心目中的榜樣。

今年祖兒得獎數目比Eason多，祖兒一臉得意地笑說：「我知我贏了呀！」對於Eason指獎項多少不重要，最重要有國際地位。祖兒笑說：「我知他在英國開騷，但別忘記，他都是爛片王，他應該在電影界花多些時間，只掛住樂壇沒用。不過，我都是爛片，但不是王，我們一於全部爛片大聯盟啦。」提到Eason指自己跟劉德華及張學友同級，祖兒笑說：「正所謂痴人說夢話，大家多些關懷及愛心他啦。但我做人好公道，他是參加少一個頒獎禮，獎項好難比較，但今年的歌，好明顯我的是超越他的。他覺得自己國際級沒所謂，做人應有信心。」

#### 王菀之感謝劉偉強

王菀之爆冷奪「亞太區最受歡迎女歌星」，她坦言心情激動，在台上腦海一片空白，忘記要感謝誰。她表示很多謝劉偉強導演，讓她主唱電影《不再讓你孤單》的主題曲，令內地更多人聽到她的音樂。她亦很感謝歌手們為她站起來拍掌，給了她很多勇氣。她覺得最震撼是自己作為創作人，以往很少創作人會奪女歌星獎的，希望今次也同時給大家鼓勵。問到她怕像林峯當年一樣，被質疑奪獎資格嗎？她明白有些人覺得值得，有些人覺得不值，她會去做，這是她得到這個獎的責任。



▲林峯（左起）、祖兒、王菀之和基仔四位「最受歡迎歌星」得獎者  
▼王菀之爆冷奪「亞太區最受歡迎女歌星」，稱領獎時腦裡一片空白

## 崔建邦幕前復出先謝志雲



▲崔建邦復出幕前，第一時間感謝恩師陳志雲

崔建邦前晚復出再任《2011年度十大勁歌金曲頒獎典禮》司儀，也是他復出幕前的第一項工作。問到他未來是否繼續做幕前？阿邦表示未有定案，但有機會再踏這個舞台真是好開心。他都好感謝陳生（陳志雲）的賞識和給予機會，他說：「Stephen（陳志雲）是我恩師，由以前做節目到做幕後，我都好感激他。」

今次再做司儀，崔建邦承認有少少緊張，說話不夠流暢，加上頸傷也有影響，確是未回復十成狀態，有點不習慣。現在他仍有做助理工作，早前他曾透露做助理被「問候」，他承認確有此事，他說：「一個團隊工作有不同人和事，過程中自己都有不少奇遇。」問到他是否感受到人情冷暖？崔建邦表示會真正的踏實工作，沒有正面回答。對於志偉曾對他失望，阿邦指今次合作，志偉都好好，過去的事不要再提了，他會好好做下去。

另外，早前有指會跟王維基食飯的秦沛子女Benji & Lesley前晚在微薄留言，稱無線未有請他們出席，相信已被無線「K.O.」（封殺）了。節目監製的陳家揚表示有邀請他們，跟食飯事件無關，又怕他們騷嗎？他說：「不怕，合作是你情我願，合作不到亦沒所謂。」

## 李亞男安排靚女陪祖藍慶生

陳豪、葉翠翠、李亞男、曾華倩及高鈞賢等，昨日在電視城出席《愛的季節》啟播禮，眾藝員被安排一對對亮相，但緋聞男女葉翠翠及高鈞賢卻被刻意分開，當大家站在台上時，高鈞賢亦刻意與翠翠保持距離；為配合活動主題，大會又舉行「TVB十大愛情侶選舉」，華倩與梁朝偉憑《新師兄2》成為候選情侶，華倩就笑謂當事不要去記。

昨日是王祖藍三十二歲生日，身為女友的李亞男透露將安排一班靚女替他慶祝，她笑道：「今晚在他家中舉行派對，我已召集一班靚女及一些夫婦朋友約二十人一起到他家慶祝，（之前已二人世界慶祝嗎？）不是，只是我們都喜歡熱鬧，而且二人世界將來有很多機會。」她又透露買了禮物送給祖藍，但不肯透露是什麼，只謂是心意小禮物。至於她說將來有很多機會二人世界，是否已認定祖藍為結婚對象？她笑道：「不是，如果上帝允許都希望可以長久，其實每次拍拖都想長久，而且大家年紀都不小，（是否暗示想結婚？）不是這個意思，是大家都好認真對待這段感情，亦花了很多時間等候，希望可以work！（祖藍已三十二歲也是適婚年齡？）大家都好年輕——心境。」她又透露媽咪及妹妹剛來港，所以向妹妹偷師煮西餐技巧，希望將來可以大派用場。

#### 陳豪稱得民心好過得獎

陳豪被迫問可有講過「I Love You」？他卻死也不肯透露，笑言不會爆自己的秘密出來，但女仔都喜歡聽這一句？他道：「不是這樣的，我覺得不是講什麼，最重要是誠意，誠意是打動人的最好方法。」又談到他與林保怡及黃德斌合唱的《年少無知》熱爆，但無線卻不buy（賞識），以致此歌未能入選「十大勁歌」，他表示此歌之前已得到好多不同獎項，尤其是他這個電視人首次唱歌，已算得到很多了，他道：「此歌這麼受歡迎我也很感觸，我始終覺得得民心好過得獎，能夠得到大家的掌聲及支持，是獎項不能給予的。」對於林峯憑《Chok》一曲奪「金曲金獎」，陳豪直言：「我也不識這歌，只識《年少無知》，不過沒所謂啦！」



◀陳豪直言不認識林峯的歌曲



▶導演彭浩翔特別鍾愛這張新片海報  
◀李亞男安排靚女和好友為祖藍搞派對慶生



## 懷孕千嬅承諾為新片宣傳

彭浩翔執導的幽默愛情電影《春嬌與志明》將在三月下旬在內地及香港同步上映，此片延續《志明與春嬌》的故事，講述春嬌與志明兩人速食戀愛後，又迅速因為彼此性格問題而令戀情冷卻，兩人更各自到內地工作，大家身邊出現「理想對象」，令戀情更複雜。今次加入內地當紅演員楊冪及徐崢演出，分別飾演志明與春嬌的第二選擇。

現已懷孕的千嬅，本來早已打算停工養胎，但由於剛巧碰上電影宣傳期，她都要將休息計劃擱置，希望能以有限體力盡量完成手頭上的電影宣傳工作。千嬅指若身體狀況容許，她會再度投入工作，包括影片三月在內地和香港兩地的宣傳工作。余文樂就表示影片若開拍第三集，可以直接寫千嬅有喜，可以借她的BB客串，成為BB第一部參演的電影。而電影海報已有兩款，彭浩翔對春嬌與志明二人相擁的海報情有獨鍾，並將該海報放上微博，吸引逾一萬人轉發，為電影宣傳第一波打造強勢登場。

## 趙又廷怕Baby戲弄不敢瞞

AngelaBaby和趙又廷日前為主演的純愛電影《第一次》，在廈門一咖啡廳主景舉行宣傳活動，期間有傳媒追問趙又廷可有愛上Baby？但他還未回答，Baby即做出手槍的手勢指着他，暗示他小心回答，其後Baby還踢爆他演吻戲有一手，場面搞笑。

今次是二人繼《痞子英雄》後第二度合作，Baby半開玩笑道：「他很棒，第一天就拍吻戲，難不倒他，演得很自然，應該很熟練吧？」被戲弄的趙又廷忍不住笑說：「還好啦，我是很有禮貌，我會帶牙刷，尊重女演員，只可以說有禮貌，不能說我熟練。第一場戲拍吻戲也沒有不好，先把尷尬的場面完成，之後就算牽手、擁抱都沒問題了。」他又直言對Baby又愛又恨，愛是因為戲中大家是情侶，恨是因為

她過度活躍症，他訴苦說：「Baby會搗亂，你一睡覺，指甲就會被塗上顏色，在片場我根本不敢睡覺。」Baby則辯說自己只是通過作弄他去跟他再熟絡一點，有助演戲；不過她有時也會內疚，因他是很好的人。

#### 坦言拿獎是命運

農曆新年將至，Baby未定是否外遊度歲，因過年前還要工作，但很想爭取十二日去台灣出席《痞子英雄》首映禮。趙又廷就最想回家休息，因已經好幾個月在外拍戲，所以很想跟家人一起度歲。身為視帝的他，被問到可想拿影帝？他直言沒期望，更謂當時對自己在電視劇中的演出並不滿意，拿獎是命運，現在希望多累積一些作品。



▲Baby（左）以手作槍指着趙又廷說話要小心